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КОМУНІКАЦІЯ 

Комунікація зі студентами буде здійснюватися електронною поштою, в аудиторії або через ZOOM. 

АНОТАЦІЯ КУРСУ 

Предметом вивчення курсу є основні типи завдань, що виникають в контексті обробки текстів 
пририродної мови, теоретичні методі та програмні засоби їх вирішення. 

Пререквізити курсу 
Матеріал курсу ґрунтується на раніше отриманих студентами знаннях, практичних вміннях та 

навичках з тем та напрямів щодо алгоритмів, структур даних, дискретной математики та теорії 
ймовірностей. Відповідні курси викладаються у межах освітньої програми першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології». 

Постреквізити курсу 
За використаними теоретичними підходами та моделями цей курс доповнює дисципліну «Методи 

обробки текстів природної мови» в сфері аналізу та обробки даних і є базою для засвоєння наступних 
дисциплін освітньо-професійної програми підготовки магістрів за спеціальністю 126 «Інформаційні 
системи та технології»: «Професійно-дослідницька практика», «Виконання кваліфікаційної роботи 
магістра». 

Метою курсу є ознайомлення з широким контекстом напрямку машинного зору, теоретичне 
вивчення базових завдань машинного зору та сучасних підходів для їх практичного вирішення. 

Зміст курсу 
Розглядаються: 

‒ Вступ, основні поняття, галузі застосування та перспективні завдання. 
‒ Формування зображень. Формати представлення зображень. 
‒ Основні операції на стадії препроцессинга зображення. 
‒ Вилучення тривимірної інформації. Обробка бінокулярних стереоданих та текстури. 
‒ Аналіз руху об'єктів. 
‒ Розпізнавання об'єктів на сцені. Розуміння зображення. 
‒ Моделювання нейробіології зору.. 
‒ Стискання візуальних даних. 
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ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

У результаті вивчення курсу студент повинен 
знати: основний асортимент задач у контексті машинного зору, володіти теоретичним 

апаратом, який використовується в процесі реалізації завдань машинного зору, знати структуру 
послідовності етапів обробки зображень та розуміти логіку їхньої взаємодії, знати основні методи, 
що застосовуються на різних етапах обробки відеоінформації. 

вміти: розробляти програмні модулі для реалізації деяких етапів обробки відеоінформації та 
організовувати їх взаємодію. 

 

Компетентності, які отримує студент у результаті вивчення курсу: 
‒ здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
‒ здатність розробляти математичні, інформаційні та комп’ютерні моделі об’єктів і процесів 

інформатизації. 
‒ здатність розв’язувати фізико-математичні задачі, пов’язані із моделюванням природних явищ 

або технологічних процесів, з використанням сучасних комп’ютерних методів. 
‒ здатність до математичного моделювання цифрових даних та застосування ефективних 

алгоритмів аналізу і перетворення мультимедійних даних в сучасних інформаційних системах. 
‒ здатність моделювати архітектуру, поведінку та процеси функціонування спеціалізованих, 

автономних та розподілених інтелектуальних систем автоматизованого пошуку і аналізу 
інформації. 

 

Результати навчання: по завершенню курсу студент матиме навички 
‒ відшуковувати необхідну інформацію в науковій і технічній літературі, базах даних, інших 

джерелах, аналізувати та оцінювати цю інформацію. 
‒ обґрунтовувати вибір технічних та програмних рішень з урахуванням їх взаємодії та 

потенційного впливу на вирішення організаційних проблем, організовувати їх впровадження та 
використання. 

‒ розробляти моделі інформаційних процесів та систем різного класу, використовувати методи 
моделювання, формалізації, алгоритмізації та реалізації моделей з використанням сучасних 
комп’ютерних засобів. 

‒ визначати типи сигналів, динамічну та спектральну форми їх математичних моделей, методи 
математичного моделювання сигналів, методи перетворення інформаційних сигналів при 
обробці, передачі і зберіганні інформації в комп’ютерних системах. 

‒ розробляти математичні моделі та програмно-інформаційні системи для розв’язання актуальних 
проблем аналізу та обробки мультимедійної інформації. 

‒ створювати оптимізовані пайплайни для підготовки даних до подальшого зберігання та обробки. 
 

ФОРМИ І МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

Курс буде викладений у формі лекцій (16 год.) та лабораторних занять (18 год.), організації 
самостійної роботи студентів (86 год.). 

Основна підготовка студентів здійснюється на лекційних та лабораторних заняттях. 
Під час викладання курсу використовуються такі методи навчання: словесні (лекція, пояснення); 

наочні (презентація Power Point); практичні (лабораторні роботи); робота з літературними 
джерелами (самостійна робота студентів). 

 


